



**КОМУНАЛЬНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «КРЕМЕНЧУЦЬКЕ МІСЬКЕ  
УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Алітуська 12, м.Кременчук, 39600, тел.(05366) 3-30-64  
E-mail: ukbkremen@ukr.net, Код ЄДРПОУ 04057617

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-професійну програму  
«МІСЬКЕ БУДІВНИЦТВО ТА ГОСПОДАРСТВО» другого (магістерського) рівня вищої  
освіти галузі знань 19 Архітектура та будівництво за спеціальністю 192 Будівництво та  
цивільна інженерія освітньої кваліфікації Магістр з будівництва та цивільної інженерії.

Освітньо-професійна програма розроблена фахівцями Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відповідно до Національної рамки кваліфікацій, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1341 (в редакції Постанови Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 №519)».

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма має чітко сформульовані цілі, передбачає комплекс компетентностей, програмних результатів навчання, форми викладання та оцінювання, перелік освітніх компонентів, а також логічно структурована та враховує потреби ринку праці.

Метою освітньої програми є підготовка професіоналів високого рівня в галузі будівництва та цивільної інженерії, які досконало володіють спеціальними теоретичними знаннями та практичними вміннями, здатні виконувати професійні обов'язки щодо проектування, будівництва, експлуатації та реконструкції об'єктів міської інфраструктури.

Обсяг кредитів за Європейською кредитно-трансферною системою, необхідний для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти складає 90 кредитів ЄКТС із терміном навчання – 1 рік, 5 місяців.

Структура освітньо-професійної програми має потенціал у рамках запровадження дуальної освіти та забезпечує можливість обрання студентом власної освітньої траєкторії завдяки опануванню навчальних компонентів за вибором.

Наявність структурно-логічної схеми, що відображає послідовність вивчення дисциплін, міжпредметну інтеграцію та раціональне поєднання теоретичного навчання й практичної підготовки забезпечує ефективність освітнього процесу.

Перевагами даної освітньо-професійної програми у порівнянні із попередньою (ОП 2022 р.) є значно розширене формулювання мети та наявність опису предметної області де чітко сформульовані цілі, теоретичний зміст, методи та технології навчання, визначені об'єкти вивчення.

Висловлюємо побажання включити у освітню програму курс з проектування сховищ цивільного захисту. Також для фахівців з містобудування у освітній програмі мало уваги приділено планувальному та функціональному розвитку території.

Виходячи з цього, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Міське будівництво та господарство» є актуальною, відповідає сучасним вимогам будівельної галузі та роботодавців до фахівця освітньо-професійного ступеня «Магістр».

Начальник КВП «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва»



Микола ВОЛОВИК